

今日末伏最后一天，全省最高32℃

快报讯（记者 徐岑）8月20日是末伏最后一天，从8月21日开始，我们就将彻底告别三伏天了。高温君也很“识趣”，这一周都不会来刷存在感。8月20日，全省最高气温29℃~32℃。8月21日到24日，最高33℃~34℃。

阳光下很晒，阴凉地舒爽，最近的气温已经远离盛夏期，越来越向夏末靠拢了。8月19日，全省气温都不太高，大部分地区最高气温在30℃~33℃左右。8月20日，天气没有太大变化。苏南地区有小阵雨飘着，气温也很平稳，沿江和苏南地区31℃~32℃，其他地区29℃左右。这也是今年三伏天最后一天，超长版40天伏天终于要结束了。

虽然三伏天要结束，但“高温君”表示不想走。江苏气象也预报，8月21日起，全省气温有所上升。其中21日，全省最高31℃~32℃。22日，沿江和苏南地区最高33℃~34℃，其他地区32℃左右。

2020年元旦，江苏高速公路省界收费站全部取消 明年年初，开车平均2秒就能过站

8月19日，江苏交通控股有限公司走进省政风热线。现代快报记者了解到，继去年率先取消苏鲁省界收费站之后，江苏剩余的13座省界收费站也进入了倒计时，预计到今年年底全部取消。此外，随着车辆ETC办理的逐渐增加，预计到明年年初，车主开车行驶在江苏高速上，平均2秒就能不停车过站，非常方便快捷。

2020年元旦，江苏省界收费站全部取消

去年，江苏作为首批试点省份，率先取消了5座苏鲁跨界收费站以及5座大桥的跨界收费站，据介绍，春节期间，车辆从苏鲁省界收费站通行的平均时长降低到了2秒，通行效率大大提高。那么江苏其他省界收费站目前取消进展如何？

江苏交通控股有限公司总经理张迅介绍，取消高速公路省界收费站后，单车通行时间大大缩短，撤站之前跨越省界的时候需要减



南京新街口附近，市民防晒出行 现代快报+/ZAKER南京记者 徐洋 摄

南京三日天气

今天	多云，午后有分散性阵雨，偏东风3到4级，23℃~32℃
明天	多云，偏东风3级左右，23℃~34℃
后天	晴到多云，偏东风3级左右，24℃~34℃

速、停车、排队、缴费，撤站之后可以直接通行，这样可以节约50秒。

江苏交通控股有限公司通宝公司总经理谢蒙萌表示，根据今年取消省界收费站的整体安排，要实现不停车快捷支付，江苏需要发展客户的体量非常大，同时国务院也发布文件，要求从2019年7月1日开始，各省的ETC发行机构要停止发行苏通卡的储值卡，客户新办ETC要绑定新办银行卡或者现有银行卡。

谢蒙萌说，其实，能办理ETC的银行并不只有两家。“目前，已经有14家银行可以支持新办银行卡绑定ETC卡的业务，有3家银行可以支持现有银行存量卡绑定ETC卡的业务，未来会有更多的银行上线，来提供ETC发展的通道。”

此外，能办理ETC的地点还有全省63个苏通卡自营网点、一些收费站、服务区、车管所等。如果用户不想出门，14家合作银行的app、通行宝app等，也可以提供线上申请办理业务。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

定某两家银行的霸王式服务。

张迅表示，根据国务院和交通运输部的统一部署，2020年1月1日全国实现一张网运营，即2020年元旦将会是取消高速公路省界收费站的关键节点。

线上线下都可办理ETC，支持14家银行

当前，江苏正大力推进ETC的安装，然而，有车主反映，ETC办理中，还有些不方便的地方。比如，自7月1日全省停办储值式苏通卡以后，有一些苏通卡服务网点在办理新用户业务时，存在强制绑定指

打造版权保护新高地，江苏在行动



快报讯（记者 张然）什么是版权？版权到底有多值钱？被侵权了怎么办？这些问题，在第二届江苏（南京）版权贸易博览会上，都可以找到答案。现代快报记者了解到，8月30日至9月1日，将有200多家参展单位，携超万种拥有自主版权产品亮相南京国际展览中心，探讨版权保护和产业发展的新动向新趋势。“日出万匹，衣被天下”的吴江丝绸，也将在版博会现场与您见面。据了解，在版权的助推下，吴江丝绸产业已经插上翅膀，走向世界，系列创意产品在与版权的结合中绽放异彩。

一直以来，江苏省重视版权、重视创新，正加快向版权强省迈进。截至目前，江苏共有3个城市先后荣膺全国版权示范城市，获批全国版权示范基地6家，示范企业8家。2017年，江苏版权产业增加值达到7365亿元，占全省GDP的

8.57%，成为国民经济支柱产业。2017年9月，江苏国家版权贸易基地成立。截至目前，已汇聚各类版权资源，成员单位增至11家，涵盖文学、影视、动漫、摄影、画稿等不同门类。基地成立一年多来，累计实现版权交易额38.16亿元。

版权贸易发展迅速，版权保护观念同样深入人心。2018年，30万件作品在版权保护中心完成登记，数量高居全国第二。投诉、举报、诉诸法律，创作者们用勇气和智慧保护版权。多元化的版权纠纷解决机制，推动版权矛盾有效化解。面对侵权盗版，江苏版权执法部门重拳打击绝不手软，连续8年被评为全国查处侵权盗版案件有功单位一等奖。

江苏，正在加速奔跑，全力打造版权保护的高地。守护版权，我们一起创造美好。



扫码看视频

今年前7月全省民企进出口增长强劲

快报讯（记者 宋经纬）不知不觉2019年已走过大半，这半年里，江苏人最爱买啥？最爱卖啥？8月19日，现代快报记者从南京海关获得最新外贸大数据，1~7月，江苏省外贸进出口总值24625.4亿元，同比去年（下同）增长2.4%。

据悉，1~7月，江苏一般贸易方式进出口12676.1亿元，增长6.3%，占同期江苏进出口总值的51.5%。随着跨境电商“网购保税进口”等政策在南京成功落地，对保税外贸也形成了越来越多的积极影响。前7个月，加工贸易和保税物流分别进出口9132.8亿元和2474.1亿元。

那么这大半年来，江苏人最爱买啥？最爱卖啥？从进口数据看，机电产品、高新技术产品和劳动密

集型产品，保持了稳定的出口增长率。进口方面，江苏天然气进口值增长较快。

上半年，江苏机电产品出口10127.3亿元，增长7%，占江苏省出口总值的65.5%。其中，集成电路、便携式电脑、手机和太阳能电池分别出口950.7亿元、821.4亿元、370.4亿元和272.2亿元，分别增长14.6%、3.6%、16.7%和61.4%。值得一提的是，高新技术产品（部分产品与机电产品交叉）的出口增速也很可观，出口5548.3亿元，增长4.1%。

值得一提的是，随着国民生产力增加，前7个月，民营企业进出口增长较快，正在增速发力，进出口总值达7570亿元，增长10.6%，占比较去年同期提升2.2个百分点至30.7%。

阅读风雅江南
传承千年文脉

现代快报+ ZAKER南京



公益广告